
Βρίσκω τα διαδοχικά βήματα

260

300

330

+70

+30+40

220

+90

690

+30 +60

760

450 340

780

370 170

550

+90 +80

+70 +60

+40 +70

(40 + 30 = 70)



280

+40

380

+50

630

+90 +60

190

570 560

680

390 690

370

+80 +80

+50 +90

+30 +20



230

200

180

-50

-20-30

340

-90

780

-90 -80

560

250 750

130

640 330

820

-80 -70

-60 -60

-80 -70

(-30 - 20 =-50)



810

-20

960

-90

450

-70 -50

720

370 1010

280

120 630

1030

-90 -30

-90 -50

-40 -70



ϧ͔�Ϧϟ�ϠϮϵ�

+90 +70

560 470

660 360

180 150

580 390

320 160

450 840

260 290

+60 +80

660 330

390 870

470 550

250 390

890 460

780 740

460 680



Υπολογίζω!�

-80 -60

670 650

810 910

530 740

360 230

940 410

720 820

250 330

-90 -70

880 260

610 920

960 350

320 610

770 840

440 530

230 250



Η δεύτερη πρόσθεση θα σε βοηθήσει!

284 +90 = 635 +80 =

280 +90 = 630 +80 =

471 +80 = 527 +90 =

470 +80 = 520 +90 =

334 +80 = 468 +60 =

330 +80 = 460 +60 =

279 +50 = 852 +70 =

270 +50 = 850 +70 =

364 +80 = 388 +40 =

360 +80 = 380 +40 =

897 +20 = 795 +60 =

890 +20 = 790 +60 =

543 +70 = 886 +30 =

560 +70 = 880 +30 =



285 - 90 = 288 - 90 =

280 - 90 = 280 - 90 =

731 - 50 = 542 - 60 =

730 - 50 = 540 - 60 =

646 - 80 = 326 - 50 =

640 - 80 = 320 - 50 =

829 - 60 = 774 - 90 =

820 - 60 = 770 - 90 =

713 - 30 = 233 - 50 =

710 - 30 = 230 - 50 =

964 - 80 = 821 - 70 =

960 - 80 = 820 - 70 =

537 - 60 = 648 - 70 =

530 - 60 = 640 - 70 =



523 + = 613 273 + = 313

510 + = 610 270 + = 310

666 + = 716 431 + = 521

660 + = 710 430 + = 520

831 + = 921 888 + = 948

830 + = 920 880 + = 940

457 + = 527 675 + = 725

450 + = 520 670 + = 720

869 + = 919 954 + =1034

860 + = 910 950 + =1030

374 + = 424 693 + = 713

370 + = 420 690 + = 710

492 + = 542 472 + = 522

490 + = 540 470 + = 520



661 - = 581 166 - = 86

660 - = 580 160 - = 80

319 - = 299 229 - = 189

310 - = 290 220 - = 180

552 - = 482 954 - = 864

550 - = 480 950 - = 860

218 - = 188 376 - = 296

210 - = 180 370 - = 290

353 - = 293 537 - = 477

350 - = 290 530 - = 470

483 - = 393 621 - = 571

480 - = 390 620 - = 570

257 - = 197 934 - = 884

250 - = 190 930 - = 880



Γράψε κι εσύ πάνω στο βέλος!

228 318 615 575

476 516 333 263

293 323 526 496

777 847 381 291

364 424 715 685

682 732 382 292

548 628 645 575

395 425 267 197

739 699 384 424

673 713 796 876

558 478 346 266

596 646 531 621

228 178 1016 976

663 573 331 281

+ 90



Προσοχή!

922 - 700 = 389 +500 =

922 - 70 = 389 + 50 =

922 - 7 = 389 + 5 =

586 +400 = 274 +700 =

586 + 40 = 274 + 70 =

586 + 4 = 622 + 7 =

679 +300 = 622 - 400 =

679 + 30 = 622 - 40 =

679 + 3 = 622 - 4 =

814 - 500 = 833 - 500 =

814 - 50 = 833 - 50 =

814 - 5 = 833 - 5 =

721 - 600 = 379 +700 =

721 - 60 = 379 + 70 =

721 - 6 = 379 + 7 =



1 χιλιόμετρο = 1000 μέτρα�(1km�=�1000m)

320 m + = 820 m + =

570 m + = 360 m + =

190 m + = 540 m + =

420 m + = 270 m + =

999 m + = 780 m + =

380 m + = 260 m + =

560 m + = 390 m + =

230 m + = 510 m + =

910 m + = 880 m + =

450 m + = 350 m + =

300 m + = 740 m + =

620 m + = 110 m + =

750 m + = 230 m + =

220 m + = 460 m + =

810 m + = 590 m + =

540 m + = 610 m + =

360 m + = 220 m + =

240 m + = 130 m + =
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Ο "μικρός" πολλαπλασιασμός θα σε βοηθήσει!

6  ⋅ 6 = 9 ⋅ 6 = 6 ⋅ 4 =

6  ⋅ 60 = 9 ⋅ 60 = 6 ⋅ 40 =

5  ⋅ 9 = 5 ⋅ 5 = 9 ⋅ 3 =

5  ⋅ 90 = 5 ⋅ 50 = 9 ⋅ 30 =

3  ⋅ 8 = 7 ⋅ 9 = 8 ⋅ 5 =

3  ⋅ 80 = 7 ⋅ 90 = 8 ⋅ 50 =

7  ⋅ 8 = 8 ⋅ 6 = 6 ⋅ 8 =

7  ⋅ 80 = 8 ⋅ 60 = 6 ⋅ 80 =

5  ⋅ 9 = 4 ⋅ 7 = 2 ⋅ 9 =

5  ⋅ 90 = 4 ⋅ 70 = 2 ⋅ 90 =

9  ⋅ 7 = 9 ⋅ 8 = 7 ⋅ 9 =

9  ⋅ 70 = 9 ⋅ 80 = 7 ⋅ 90 =

8  ⋅ 3 = 6 ⋅ 5 = 6 ⋅ 9 =

8  ⋅ 30 = 6 ⋅ 50 = 6 ⋅ 90 =



Αντιστοίχισε!
7 ⋅ 80 ⋅

6 ⋅ 60 ⋅

10 ⋅ 30 ⋅ ⋅

5 ⋅ 80 ⋅

9 ⋅ 40 ⋅ ⋅

3 ⋅ 80 ⋅

8 ⋅ 50 ⋅ ⋅

8 ⋅ 70 ⋅

6 ⋅ 40 ⋅ ⋅

5 ⋅ 60 ⋅

10 ⋅ 40 ⋅ ⋅

8 ⋅ 30 ⋅

6 ⋅ 50 ⋅

4 ⋅ 60 ⋅

4 ⋅ 90 ⋅

560

400

240

360

300



1 μέτρο = 100 εκατοστά (1m = 100cm)

       9 ⋅   30 cm     =  270 cm     =       2m 70 cm

       7 ⋅   80 cm     = =

       8 ⋅   60 cm     = =

       6 ⋅   40 cm     = =

       3 ⋅   80 cm     = =

       9 ⋅   90 cm     = =

       7 ⋅   70 cm     = =

       8 ⋅   80 cm     = =

       8 ⋅   70 cm     = =

       9 ⋅   30 cm     = =

       2 ⋅   50 cm     = =

       7 ⋅   40 cm     = =

       6 ⋅   80 cm     = =

       9 ⋅   50 cm     = =

       5 ⋅   60 cm     = =

       7 ⋅   20 cm     = =

       9 ⋅   40 cm     = =

       6 ⋅   60 cm     = =

ń���ĩřŤħŠ�ő



Διάγραμμα
!�ňŦřŧħĪĩ�īŦũŨ�ħŧŠşţŦŰŨ�

10 110 210
20 120 220
30 130 230
40 140 240
50 150 250
60 160 260
70 170 270
80 180 280
90 190 290

100 200 300

ŴŦŢŢħŴŢŖĪŠħ�
īŦũ���

ŴŦŢŢħŴŢŖĪŠħ�īŦũ���

ŴŦŢŢħŴŢŖĪŠħ�īŦũ���



Βρες πρώτα τον μικρότερο αριθμό που διαιρείται ακριβώς!

35 : 6 = 51 : 7 =

: 6 = : 7 =

28 : 3 = 56 : 6 =

: 3 = : 6 =

33 : 8 = 29 : 3 =

: 8 = : 3 =

26 : 3 = 42 : 5 =

: 3 = : 5 =

19 : 2 = 33 : 7 =

: 2 = : 7 =

59 : 7 = 72 : 10 =

: 7 = : 10 =

66 : 8 = 31 : 4 =

: 8 = : 4 =

30



Δούλεψε στο πλέγμα



* αντί για Χ

50

100 40

30

10 30

50 60



9020

1211









Υπολόγισε!





7 ⋅ 50 =

⋅ 80 = 480

70 = ⋅ 10

⋅ 40 = 280

8 ⋅ 20 =

270= ⋅ 30

⋅ 50 = 350

80 ⋅ 8 =

9 ⋅ 50 =

360= ⋅ 60

⋅ 30 = 180

⋅ 90 = 180

⋅ 90 = 450

810= ⋅ 90

⋅ 70 = 420

7 ⋅ 80 =

9 ⋅ 30 =

6 ⋅ 60 =

420= ⋅ 70

720= ⋅ 90

400= ⋅ 40

420= ⋅ 60

⋅ 80 = 320

⋅ 70 = 490

240= ⋅ 30

⋅ 50 = 200

8 ⋅ 40 =

3 ⋅ 90 =

6 ⋅ 50 =

320= ⋅ 80

⋅ 90 = 540

63 = ⋅ 90

70 ⋅ 8 =

⋅ 40 = 440

30 = ⋅ 6

⋅ 50 = 450

5 ⋅ 30 =

240= ⋅ 80

⋅ 50 = 500

7 ⋅ 30 =

5 ⋅ 20 =

240= ⋅ 80

⋅ 70 = 350

⋅ 80 = 640

⋅ 70 = 14

40 = ⋅ 20

⋅ 60 = 480

9 ⋅ 70 =



9 ⋅ 50 =

⋅ 80 = 640

700= ⋅ 100

⋅ 40 = 440

5 ⋅ 20 =

270= ⋅ 90

⋅ 50 = 500

9 ⋅ 30 =

9 ⋅ 70 =

240= ⋅ 30

⋅ 80 = 480

⋅ 50 = 450

⋅ 80 = 320

240= ⋅ 30

⋅ 90 = 180

80 ⋅ 8 =

5 ⋅ 30 =

6 ⋅ 50 =

420= ⋅ 60

720= ⋅ 80

40 = ⋅ 20

360 = ⋅ 60

⋅ 90 = 540

⋅ 70 = 350

400= ⋅ 40

⋅ 70 = 14

7 ⋅ 50 =

70 ⋅ 8 =

8 ⋅ 40 =

30 = ⋅ 6

⋅ 70 = 490

63 = ⋅ 70

7 ⋅ 30 =

⋅ 40 = 280

320 = ⋅ 80

⋅ 50 = 200

7 ⋅ 80 =

810= ⋅ 90

⋅ 70 = 420

6 ⋅ 60 =

8 ⋅ 20 =

240= ⋅ 80

⋅ 60 = 480

⋅ 30 = 180

⋅ 50 = 350

60 = ⋅ 30

⋅ 90 = 450

3 ⋅ 90 =



720: 9 =

: 80 = 8

90 = : 10

: 40 = 8

160: 20 =

90 = : 3

: 5 = 70

80 : 8 =

450: 50 =

6 = : 60

: 30 = 6

: 90 = 2

: 90 = 5

90 = : 9

: 7 = 60

560: 80 =

270: 30 =

360: 6 =

4 = : 70

80 = : 9

70 = : 3

7 = : 60

: 80 = 4

: 7 = 70

30 = : 8

: 5 = 40

320: 40 =

240: 90 =

300: 5 =

40 = : 8

: 9 = 60

7 = : 90

560: 8 =

: 40 = 10

3 = : 6

: 5 = 90

150: 30 =

80 = : 3

: 50 = 10

160: 30 =

100: 20 =

80 = : 3

: 70 = 5

: 8 = 80

: 70 = 1

2 = : 20

: 60 = 8

630: 7 =



450: 50 =

: 80 = 8

70 = : 10

: 40 = 9

100: 20 =

30 = : 9

: 50 = 10

270: 30 =

630: 70 =

8 = : 30

: 8 = 60

: 50 = 9

: 80 = 4

30 = : 8

: 90 = 2

640: 8 =

15 : 30 =

300: 50 =

70 = : 6

9 = : 80

20 = : 2

6 = : 60

: 90 = 6

: 7 = 50

100= : 4

: 70 = 2

350: 50 =

560: 8 =

32 : 40 =

3 = : 6

: 70 = 7

90 = : 7

210: 3 =

: 40 = 7

4 = : 80

: 50 = 4

560: 80 =

9 = : 90

: 70 = 6

360: 60 =

160: 20 =

3 = : 80

: 6 = 80

: 30 = 6

: 5 = 70

2 = : 30

: 90 = 5

270: 90 =



720: 9 =

⋅ 80 = 640

90 = : 10

⋅ 40 = 80

160: 20 =

90 = ⋅ 3

: 5 = 70

80 : 8 =

450: 50 =

640= ⋅ 60

: 30 = 6

⋅ 90 = 270

⋅ 90 = 5

490= ⋅ 7

: 7 = 60

560: 80 =

270: 30 =

60 ⋅ 6 =

280= ⋅ 70

80 = : 9

70 = : 3

420= ⋅ 60

: 80 = 4

⋅ 7 = 700

30 = : 8

: 5 = 40

40 ⋅ 8 =

240: 90 =

300: 5 =

400= ⋅ 8

: 9 = 60

63 = ⋅ 90

70 ⋅ 8 =

: 40 = 10

3 = : 6

⋅ 50 = 450

5 ⋅ 30 =

80 = ⋅ 3

: 50 = 10

160: 30 =

100: 20 =

80 = ⋅ 30

: 70 = 5

⋅ 8 = 56

: 70 = 1

2 = : 20

⋅ 60 = 8

630: 7 =



450: 50 =

⋅ 80 = 480

70 = : 10

⋅ 40 = 320

100: 20 =

30 = ⋅ 9

: 50 = 10

270: 30 =

630: 70 =

240= ⋅ 30

: 8 = 60

⋅ 5 = 450

⋅ 80 = 240

720= ⋅ 8

: 90 = 2

640: 8 =

15 : 30 =

50 ⋅ 6 =

420=  ⋅ 6

9 =  : 80

20 =  : 2

360=  ⋅ 60

: 90 = 6

⋅ 7 = 560

100=  : 4

: 70 = 2

7 ⋅ 50 =

560: 8 =

32 : 40 =

300=  ⋅ 6

: 70 = 7

81 =  ⋅ 90

70 ⋅ 3 =

: 40 = 7

4 = : 80

⋅ 50 = 200

70 ⋅ 8 =

810= ⋅ 9

: 70 = 6

360: 60 =

160: 20 =

210= ⋅ 80

: 6 = 80

⋅ 30 = 6

: 5 = 70

2 = : 30

⋅ 9 = 450

270: 90 =



723+90 =

−80 = 640

90 = + 10

+ 40 = 836

167+20 =

90 = + 3

−50 = 10

884−90 =

452+50 =

640= − 360

+ 30 = 620

− 9 = 270

+ 90 = 534

440= + 70

−70 = 830

560+ 5 =

270−30 =

60 ⋅ 6 =

280=   + 7

8 =   − 90

70 =   −330

425=   + 60

 +80 = 420

  − 7 = 728

300=   + 8

 +50 = 404

40 ⋅ 8 =

240− 9 =

39 + 60 =

400=   + 8

 +90 = 91

63 =   − 90

70 − 8 =

+40 = 9

330=  − 60

+50 = 400

5 ⋅ 30 =

857= + 70

−50 = 150

170−76 =

340−26 =

520= + 30

− 7 = 50

+80 = 756

− 7 = 56

812= + 40

⋅ 60 = 480

634−70 =



450+69 =

−80 = 480

70 = + 10

+ 40 = 326

113+20 =

30 = + 9

−50 = 0

263−70 =

634+80 =

240= − 760

+ 80 = 740

− 5 = 450

+ 80 = 244

720= + 80

−90 = 210

640+ 8 =

150−30 =

50 ⋅ 6 =

420=   + 6

9 =   − 80

20 =   −280

364=   + 80

 +90 = 650

 − 7 = 569

100=   + 4

 +70 = 202

7 ⋅ 50 =

560− 8 =

32 + 40 =

300=   + 6

 +70 = 77

81 =   − 90

70 − 3 =

+40 = 7

410= − 80

+50 = 200

70 ⋅ 8 =

816= + 90

−70 = 630

360−69 =

160−27 =

210= + 80

− 6 = 80

+30 = 612

− 5 = 69

222= + 30

⋅ 9 = 450

272−90 =



723+90 =

: 80 = 8

90 = ⋅ 10

−40 = 836

352+40 =

90 = ⋅ 3

: 50 = 10

884−90 =

452+50 =

540 = − 460

: 70 = 7

⋅ 9 = 270

+ 90 = 763

560= ⋅ 70

−70 = 830

720: 80 =

270−30 =

60 ⋅ 6 =

40 =   : 7

8 =   : 90

70 =   −330

835=   + 60

 : 8 = 40

  − 7 = 728

300=   ⋅ 6

 +50 = 404

40 : 8 =

249−99 =

9 ⋅ 60 =

40 =   : 8

 +90 = 890

63 =   − 90

70 ⋅ 8 =

: 40 = 9

30 =  : 6

+50 = 400

5 +30 =

857= + 70

⋅ 50 = 150

180: 30 =

340−26 =

80 = : 3

⋅ 70 = 420

+80 = 756

−70 = 56

812= + 40

⋅ 60 = 480

630: 70 =



450+69 =

: 80 = 6

70 = ⋅ 10

−40 = 846

748+30 =

450= ⋅ 9

: 50 = 7

263−70 =

657+90 =

120= − 760

: 80 = 7

⋅ 5 = 450

+ 70 = 727

720= ⋅ 80

−60 = 640

640 : 8 =

150−30 =

90 ⋅ 6 =

40 =   : 6

9 =   : 90

20 =   −280

364=   + 80

 : 90 = 7

 − 7 = 569

200=   ⋅ 4

 +70 = 202

72 : 9 =

560− 8 =

30 ⋅ 4 =

30 =   : 6

 +50 = 750

81 =   − 90

70 ⋅ 3 =

: 40 = 7

40 = : 8

+70 = 700

7 +80 =

816= + 90

⋅ 70 = 630

360: 60 =

380−43 =

3 = : 80

⋅ 6 = 480

+50 = 432

− 8 = 48

245= + 70

⋅ 90 = 450

270: 90 =



72 : 10 =

45 : 6 =

80 : 6 =

48 : 9 =

16 : 7 =

24 : 5 =

15 : 6 =

81 : 8 =

44 : 5 =

36 : 10 =

39 : 7 =

45 : 10 =

120: 20 =

42 : 5 =

37 : 6 =

55 : 8 =

18 : 7 =

64 : 6 =

4 : 3 =

28 : 7 =

27 : 4 =

40 : 6 =

80 : 9 =

47 : 7 =

68 : 8 =

55 : 11 =

20 : 6 =

70 : 9 =

1 : 5 =

64 : 10 =

29 : 6 =

37 : 9 =

35 : 8 =

40 : 7 =

32 : 5 =

56 : 9 =

30 : 8 =

21 : 4 =

50 : 8 =

28 : 6 =

10 : 3 =

68 : 7 =

57 : 8 =

48 : 6 =

53 : 9 =

2 : 4 =

63 : 8 =

25 : 7 =



42 : 8 =

35 : 7 =

36 : 8 =

72 : 10 =

26 : 4 =

44 : 9 =

15 : 8 =

81 : 1 =

34 : 8 =

35 : 9 =

39 : 6 =

45 : 7 =

40 : 20 =

32 : 5 =

67 : 8 =

25 : 7 =

18 : 5 =

64 : 7 =

5 : 2 =

28 : 8 =

43 : 4 =

14 : 9 =

51 : 7 =

47 : 8 =

64 : 9 =

66 : 11 =

1 : 2 =

72 : 10 =

2 : 9 =

27 : 8 =

23 : 6 =

14 : 70 =

35 : 6 =

30 : 4 =

32 : 8 =

56 : 6 =

37 : 4 =

23 : 6 =

52 : 6 =

21 : 7 =

11 : 5 =

65 : 9 =

52 : 6 =

44 : 7 =

24 : 7 =

2 : 4 =

16 : 5 =

72 : 9 =



1m = 100cm 
    6 ⋅ 80 cm = 480 cm = 4 m 80 cm
    9 ⋅ 40 cm = =

  10 ⋅ 70 cm = =

    3 ⋅ 30 cm = =

    5 ⋅ 90 cm = =

    7 ⋅ 60 cm = =

    4 ⋅ 50 cm = =

    8 ⋅ 20 cm = =

  11 ⋅ 30 cm = =

    7 ⋅ 80 cm = =

    6 ⋅ 90 cm = =

    8 ⋅ 30 cm = =

    9 ⋅ 70 cm = =

  10 ⋅ 50 cm = =

    2 ⋅ 70 cm = =

    4 ⋅ 40 cm = =

    5 ⋅ 90 cm = =

    6 ⋅ 20 cm = =

    8 ⋅ 80 cm = =

    7 ⋅ 70 cm = =

  9 ⋅ 60 = 

  7 ⋅ 70 =

  5 ⋅ 40 =

  6 ⋅ 80 =

  3 ⋅ 90 =

  0 ⋅ 70 =

60 ⋅ 2 =

  6 ⋅ 50 =

50 ⋅ 3 =

  4 ⋅ 60 =

90 ⋅ 2 =

11 ⋅ 30 =

  7 ⋅ 50 =

30 ⋅ 4 =

60 ⋅ 7 =

  9 ⋅ 60 =

  4 ⋅ 80 =

80 ⋅ 6 =

  9 ⋅ 70 =

50 ⋅ 8 =



1cm = 10mm 
    6 ⋅ 8 cm = 48 mm = 4cm 8mm
    9 ⋅ 4 mm = =

  10 ⋅ 7 mm = =

    3 ⋅ 3 mm = =

    5 ⋅ 9 mm = =

    7 ⋅ 6 mm = =

    4 ⋅ 5 mm = =

    8 ⋅ 2 mm = =

  11 ⋅ 3 mm = =

    7 ⋅ 8 mm = =

    6 ⋅ 9 mm = =

    8 ⋅ 3 mm = =

    9 ⋅ 7 mm = =

  10 ⋅ 5 mm = =

    2 ⋅ 7 mm = =

    4 ⋅ 4 mm = =

    5 ⋅ 9 mm = =

    6 ⋅ 2 mm = =

    8 ⋅ 8 mm = =

    7 ⋅ 7 mm = =

  8 ⋅ 60 = 

30 ⋅ 7 =

  5 ⋅ 80 =

  6 ⋅ 30 =

30 ⋅ 6 =

10 ⋅ 70 =

  5 ⋅ 20 =

  6 ⋅ 80 =

40 ⋅ 4 =

  4 ⋅ 90 =

90 ⋅ 7 =

11 ⋅ 70 =

  9 ⋅ 30 =

  7 ⋅ 40 =

80 ⋅ 5 =

  3 ⋅ 50 =

  9 ⋅ 80 =

70 ⋅ 5 =

  6 ⋅ 40 =

60 ⋅ 7 =



1m = 100cm 
6 m 30 cm : 9 ‡ 630 cm : 9 = 70 cm

8 m : 10 ‡ =

4 m 80 cm : 6 ‡ =

2 m 10 cm : 7 ‡ =

2 m 80 cm : 4 ‡ =

7 m 20 cm : 8 ‡ =

3 m 20 cm : 4 ‡ =

5 m 40 cm : 9 ‡ =

1 m 60 cm : 2 ‡ =

4 m 20 cm : 7 ‡ =

8 m 10 cm : 9 ‡ =

2 m 50 cm : 5 ‡ =

3 m 60 cm : 9 ‡ =

9 m : 3 ‡ =

1 m 80 cm : 6 ‡ =

6 m 40 cm : 80 ‡ =

3 m 50 cm : 7 ‡ =

4 m 50 cm : 9 ‡ =

1 m 20 cm : 6 ‡ =

4 m : 8 ‡ =



1cm = 10mm 
6 cm 3 mm : 9 ‡ 63 mm : 9 = 7 mm

8 cm : 10 ‡ =

4 cm 8 mm : 6 ‡ =

2 cm 1 mm : 7 ‡ =

2 cm 8 mm : 4 ‡ =

7 cm 2 mm : 8 ‡ =

3 cm 2 mm : 4 ‡ =

5 cm 4 mm : 9 ‡ =

1 cm 6 mm : 2 ‡ =

4 cm 2 mm : 7 ‡ =

8 cm 1 mm : 9 ‡ =

2 cm 5 mm : 5 ‡ =

3 cm 6 mm : 9 ‡ =

9 cm : 3 ‡ =

1 cm 8 mm : 6 ‡ =

6 cm 4 mm : 80 ‡ =

3 cm 5 mm : 7 ‡ =

4 cm 5 mm : 9 ‡ =

1 cm 2 mm : 6 ‡ =

4 cm : 8 ‡ =



1m = 100cm 
6m 25cm − 90cm ‡ 625cm − 90cm = 5m 35cm

8m 15cm − 10cm ‡ =

4m 35cm + 80cm ‡ =

2m 10cm − 70cm ‡ =

2m 85cm + 45cm ‡ =

7m 25cm − 30cm ‡ =

3m 25cm + 90cm ‡ =

5m 45cm − 90cm ‡ =

1m 65cm + 90cm ‡ =

4m 25cm − 70cm ‡ =

8m 15cm + 90cm ‡ =

2m 50cm − 65cm ‡ =

3m 60cm − 90cm ‡ =

9m − 35cm ‡ =

1m 85cm + 40cm ‡ =

6m 45cm − 80cm ‡ =

3m 55cm + 70cm ‡ =

4m 50cm − 90cm ‡ =

1m 25cm − 60cm ‡ =

4m − 85cm ‡ =



1cm = 10mm 
6cm 2mm − 9mm ‡   62mm−9mm =

5cm3mm − 7mm ‡ =

8cm 1mm − 3mm ‡ =

4cm 3mm + 8mm ‡ =

2cm 1mm − 7mm ‡ =

2cm 8mm + 4mm ‡ =

7cm 2mm − 3mm ‡ =

3cm 2mm + 9mm ‡ =

5cm 4mm − 9mm ‡ =

1cm 6mm + 9mm ‡ =

4cm 2mm − 70mm‡ =

8cm 1mm + 9mm ‡ =

2cm 5mm − 6mm ‡ =

3cm 6mm − 9mm ‡ =

9cm − 3mm ‡ =

1cm 8mm + 4mm ‡ =

6cm 4mm − 8mm ‡ =

3cm 5mm + 7mm ‡ =

4cm 5mm − 9mm ‡ =

4cm − 8mm ‡ =


